
Аналитическая справка  

по результатам социологического опроса учащихся 1-11 классов МБОУ «СОШ №34» и их 

родителей по вопросу удовлетворенности организацией горячего питания в  

в 2024-2025 учебного года 

 

В целях изучения мнения обучающихся и их родителей об удовлетворенности 

организацией школьного питания комиссией по контролю питания управляющего совета в 

сентябре и апреле 2024-2025 учебного года в МБОУ «СОШ №34» был проведен 

социологический опрос учащихся 1-11-х классов и их родителей по вопросам организации 

питания в школе. 

В период с сентября 2024 по апрель 2025 учебного года при содействии комиссии по 

контролю питания управляющего совета в школе были организованы и проведены следующие 

внеклассные мероприятия, направленные на формирование у учащихся правильных 

представлений о здоровом питании: 

- Выставка поделок из фруктов и овощей «Фруктовая мозаика»; 

- Оформление выставки книг: о здоровом питании, о пользе меда и молока, «Национальная 

кухня народов России»; 

- Выставка рекламных плакатов «Правильно питайся – здоровья набирайся!»; 

- Раздача рекламных буклетов «5 шагов к здоровью!»; 

- Фотовыставка «Здоровое питание в моей семье»; 

- Интерактивная игра «Секреты здорового питания!»; 

- Просмотр рекламных роликов Роспотребнадзора «Урок здоровья», «Витаминка», «Белок». 

С целью определения эффективности проведенной работы по совершенствованию 

организации школьного питания и повышению охвата обучающихся горячим питанием к 

социологическому опросу в апреле 2025 года были привлечены ученики тех же классов, 

которые участвовали в опросе в сентябре 2024 года. Всего опрошено 604 человека. Им было 

предложено ответить на вопросы анкет, составленных для учащихся и их родителей 

(Приложение 1). 

 

Сопоставление результатов первого и повторного социологического опроса учащихся 

показало:   

Показатель в сентябре 2024 г. Показатель в апреле 2025 г. Динамика 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

А) да – 85%  

Б) нет – 5% 

В) затрудняюсь – 10% 

А) да – 89%  

Б) нет – 4% 

В) затрудняюсь – 7% 

А) да – + 4%  

Б) нет –  -1% 

В) затрудняюсь – -3 % 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние столовой? 

А) да – 89%  

Б) нет – 11% 

В) затрудняюсь –0% 

А) да – 90%  

Б) нет – 8% 

В) затрудняюсь – 2% 

А) да –  +1%  

Б) нет – -3% 

В) затрудняюсь – +2 % 

3. Питаетесь ли Вы в школьной столовой (обед) 

А) да –70%  

Б) нет – 30% 

А) да – 72%  

Б) нет – 28% 

А) да – +2%  

Б) нет – -2% 

3.1. Если нет, то по какой причине? (обед) 

А) не нравится – 86%  

Б) не успеваете  – 2% 

В) питаетесь дома – 12% 

А) не нравится – 86%  

Б) не успеваете  – 3% 

В) питаетесь дома – 11% 

А) не нравится – устойчивая  

Б) не успеваете  – +1% 

В) питаетесь дома – -1% 

4. В школе Вы получаете? 

А) горячий завтрак – 100% 

Б) горячий обед –  

В) двухразовое питание (обед и 

завтрак) - 72% 

А) горячий завтрак – 100% 

Б) горячий обед – 

В) двухразовое питание (обед и 

завтрак) - 72% 

А) горячий завтрак - устойчивая 

Б) горячий обед – 

В) двухразовое питание (обед и 

завтрак) -  устойчивая 

5. Наедаетесь ли Вы в школе? 



А) да – 84%  

Б) иногда – 11% 

В) нет – 5% 

А) да –  85%  

Б) иногда – 12% 

В) нет – 3% 

А) да –  +1%  

Б) иногда –  +1% 

В) нет – -2% 

6. Хватает ли продолжительности перемены, для того чтобы поесть в школе? 

А) да – 91%  

Б) нет – 9% 

А) да – 93%  

Б) нет – 7% 

А) да –  +2%  

Б) нет – -2% 

7. Нравится питание в школьной столовой? 

А) да – 82%  

Б) нет – 4% 

В) не всегда – 14%: 

А) да – 82%  

Б) нет – 5% 

В) не всегда – 13% 

А) да – устойчивая  

Б) нет – +1% 

В) не всегда -  -1% 

7.1. Если не нравится, то почему? 

А) невкусно готовят – 31% 

Б) однообразное питание – 18% 

В) готовят нелюбимую пищу – 

42% 

Г) остывшая еда – 5% 

Д) маленькие порции – 4% 

Е) иное - 

А) невкусно готовят – 30% 

Б) однообразное питание – 19% 

В) готовят нелюбимую пищу – 

39% 

Г) остывшая еда – 3% 

Д) маленькие порции – 5% 

Е) иное - 

А) невкусно готовят -  +1% 

Б) однообразное питание -  +1% 

В) готовят нелюбимую пищу -   

-3% 

Г) остывшая еда -   -2% 

Д) маленькие порции - +1% 

Е) иное - 

8. Посещаете ли группу продленного дня? 

А) да – 5%  

Б) нет – 95% 

А) да – 4%  

Б) нет – 96% 

А) да –  -1%  

Б) нет – +1% 

8.1. Если да, то получаете ли полдник в школе или приносите из дома? 

А) получает полдник в школе – 

70%  

Б) приносит из дома – 30% 

А) получает полдник в школе – 

63%  

Б) приносит из дома – 37% 

А) получает полдник в школе –   

-7%  

Б) приносит из дома – +7% 

9. Устраивает меню школьной столовой? 

А) да – 83%  

Б) нет – 6% 

В) иногда – 11% 

А) да – 85%  

Б) нет – 8% 

В) иногда – 7% 

А) да –  +2%  

Б) нет – +2% 

В) иногда -  -4% 

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

А) да – 94%  

Б) нет – 6% 

А) да – 94%  

Б) нет – 6% 

А) да – не изменился  

Б) нет – не изменился 

11. Ваши предложения по изменению меню: 

«Меню составлять с учетом 

предпочтений детей»,  «Больше 

давать фруктов и соков», 

«Разнообразить блюда из 

творога и рыбы», «Чаще давать 

молоко», «Не готовить 

дробленую крупу», «Добавить 

суп-пюре». 

«Больше давать соков», 

«добавить в меню яйца», 

«кроме яблок давать чаще 

другие фрукты», «чаще давать 

наггетсы», «чаще включать в 

меню салаты из свежих огурцов 

и помидоров», «Чаще давать 

молоко». 

 

Социологический опрос учащихся и родителей показал, что горячее питание получают 

все учащиеся школы.   

К концу года количество опрошенных, высказавших удовлетворение системой 

организации питания в школе, увеличилось на 4%; на 1% увеличилось количество 

удовлетворенных санитарным состоянием столовой.  

На вопрос: «Наедаетесь ли Вы в школе?» на 1% больше учащихся ответили 

положительно. 7% опрошенных учеников ответили, что им не хватает перемены, чтобы поесть, 

что на 2% меньше, чем в начале учебного года. Количество учеников, которым нравится 

питаться в школьной столовой, к концу года не изменилось.  При этом на 1% стало меньше 

ответивших, что им не нравится школьное питание, потому что невкусно готовят.  

На вопрос: «Устраивает Вас меню школьной столовой?»  85% опрашиваемых ответили 

утвердительно, 94% ответили, что считают школьное питание здоровым и полноценным.   



В целом результаты повторного социологического опроса показали, что число 

респондентов,  удовлетворенных организацией питания в школе, качеством готовых блюд и 

меню, по которому организовано питание, к концу учебного года увеличилось. 

 
 
 

Приложение №1 

 

Анкета школьника (заполняется с родителями) 

Пожалуйста, выберите варианты ответов. Если требуется развернутый ответ 

или дополнительные пояснения, впишите в специальную строку.  

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

  Да 

  Нет 

   Затрудняюсь 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние столовой? 

  Да 

  Нет 

   Затрудняюсь 

3. Питаетесь ли Вы в школьной столовой 

    Да 

    Нет 

3.1. Если нет, то по какой причине? 

     Не нравится 

     Не успеваете 

     Питаетесь дома 

4. В школе Вы получаете? 

     Горячий завтрак 

     Горячий обед (с первым блюдом) 

     2-разовое горячее питание (завтрак + обед) 

5. Наедаетесь ли Вы в школе? 

    Да 

    Иногда 

    Нет 

6. Хватает ли продолжительности перемены, для того, чтобы поесть в 

школе? 

      Да 

      Нет 

7. Нравится питание в школьной столовой? 

      Да  

      Нет 

      Не всегда 

7.1. Если не нравится, то почему? 

       Невкусно готовят 

       Однообразное питание 



       Готовят нелюбимую пищу 

       Остывшая еда 

       Маленькие порции 

       Иное _______________________________________________________ 

8. Посещаете ли группу продленного дня? 

        Да 

        Нет 

8.1. Если да, то получаете ли полдник в школе или приносите из дома? 

       Получает полдник в школе 

       Приносит из дома 

9. Устраивает меню школьной столовой? 

      Да  

      Нет 

      Иногда 

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

        Да 

        Нет 

11. Ваши предложения по изменению меню: 

______________________________________________________________ 

12. Ваши предложения по улучшению питания в школе? 

_______________________________________________________________ 
 

 


